



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

Střední odborné učiliště DAKOL, s.r.o.  
Petrovice u Karviné 1. 9. 2014

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Projekt: NEKONČÍME V PADESÁTI

*Projekt „Nekončíme v padesáti“ byl schválen v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na základě doporučení výběrové komise ze dne 25. 7. 2014*

## V září odstartoval nový projekt „Nekončíme v padesáti“

Střední odborné učiliště DAKOL, s.r.o. přichází s novým projektem „Nekončíme v padesáti“, který bude realizován v období od září 2014 do října 2015 v Petrovicích u Karviné, Orlové a Havířově. Jak už z názvu projektu vyplývá, projekt je určen pro osoby nad 50 let. Cílem projektu je zvýšení zaměstnatelnosti těchto osob, které patří mezi nejvíce ohrožené skupiny na trhu práce, jejich začlenění na trh práce a prevence nezaměstnanosti. Projekt nabízí zájemcům nad 50 let individuální poradenské služby v oblasti pracovního uplatnění, pomoc a podporu při hledání nového zaměstnání, doporučení vhodného profesního uplatnění odpovídající pracovním dispozicím, ale také rekvalifikační kurzy s možností praxe přímo u zaměstnavatele. Všechny aktivity projektu jsou pro účastníky zdarma. Po ukončení motivačních, poradenských a vzdělávacích aktivit bude v projektu podpořeno minimálně 30 osob, které díky účasti v projektu získají nové zaměstnání. Záměrem projektu je také navázání spolupráce se zaměstnavateli z našeho regionu, kterým projekt nabízí možnost získat finanční příspěvek na mzdové náklady pro nově vytvořené pracovní místo nebo na volné pracovní místo obsazené účastníkem projektu.

**Máte zájem o více informací? Najdete je na webových stránkách [www.dakol-karvina.cz](http://www.dakol-karvina.cz) v sekci Akce a kurzy pro veřejnost, popř. volejte na tel. číslo 595 391 056 či pište na e-mail: [totkova.martina@dakol-karvina.cz](mailto:totkova.martina@dakol-karvina.cz).**

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.